

ОЛЕНА СУКМАНОВА ТА СТАНІСЛАВ КУЦЕНКО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАХОДІ «ВЕСІЛЛЯ КИЇВЩИНИ» У ПИРОГОВІ

У Національному музеї народної архітектури та побуту України «Пирогів» відбувся святковий захід «Весілля Київщини». Під час заходу представники юстиції вручили свідоцтво про шлюб парі молодят Богдану та Олені, які вирішили провести весільну церемонію в українському стилі.



Заступник Міністра юстиції України з питань державної реєстрації Олена Сукманова, яка вручала молодят їхні перші спільні документи, зазначила: «Все частіше молодята висловлюють бажання укласти шлюб не у традиційних білих сукнях та костюмах, а у вишиванках, українських віночках та вишитих сукнях з церемонією в етнічному стилі. Сьогодні не просто весілля, це не просто свято для молодих та їх батьків, але й популяризація послуг, які надають ДРАЦСи, зокрема, проведення виїзних церемоній. Хочете шлюб за добу – будь ласка, хочете традиційний, класичний за 30 днів – не питання, хочете в етнічному стилі чи в замку, чи на стадіоні – і це можливо! Завдання Мін'юсту – дати молодятим варіанти на вибір».

Керівник столичної юстиції Станіслав Куценко привітав новоспечену українську родину та додав: «Осінь – традиційна пора для одружень. На вересень в Києві уже подано 2748 заяв. Нагадаю, заява про державну реєстрацію шлюбу подається майбутнім подружжям особисто (частина 2 статті 28 Сімейного кодексу України)».

Протягом дня у «Пирогові» ознайомлювали присутніх з особливостями різноманітних старовинних весільних традицій та обрядів. Зокрема, в цей день у Національному музеї народної архітектури та побуту можна було спостерігати, як проходять старовинні весільні обряди – сватання, оглядини, виплітання вінків та весільного букета, заручини, запрошення гостей на весілля, розплітання коси молодої тощо. Організатори нагадали, що весільний обряд, який удосконалювався впродовж віків, увібрав в себе погляди українців на шлюб, сім'ю і продовження роду.

Подібні свята повертають українців до цінності інституту шлюбу, нагадують про його старовинне значення та надихають на дотримання національних традицій. ■

КОХАЙТЕСЯ, А ПРО ДОКУМЕНТИ ПОДБАЄ МІН'ЮСТ.